



Семья американца Джона Дивейна проснулась ночью от жуткого грохота. В помещении сразу потянуло гарью. Выглянув во двор, хозяин обомлел: в дощатом настиле веранды зияла обугленная дыра. Её оставил только что упавший метеорит.

«Нам повезло дважды, – говорит Дивейн. – Во-первых, небесный гость никого из нас не задел, а во-вторых, пожар от удара унялся сам собой, когда угол гидромассажной ванны, которая стояла рядом с местом падения, расплавился от высокой температуры и пролившаяся вода потушила пламя».

Домочадцы разобрали обломки и нашли в земле небольшой камешек с магнитными свойствами. По всей видимости, это остаток железоканного метеорита. Метеориты крайне редко попадают в жилища, но Америке в этом отношении «везёт» чаще других стран. Это уже второй, а по некоторым данным – третий случай за минувшее столетие.